Jlabopatopnas pabota Nel

«Pemenue cucreM ypaBHeHui B cpene Mathcady»

3apanue 1. JlokazaTb COBMECTHOCTh JAHHOW CUCTEMBI JJUHEUHBIX YPAaBHECHHI
U pemuTh € aAByms cnocobamu: 1) Mmeromom Kpamepa; 2) cpeacTBamMu MaTpuaHOTO

NCUYUCIICHUA.
3X, +4X, +2X, =8, o5X, +8X, =X, =7,
Bapuanr 1.1 2X, —4X, —3X; =—1,  Bapuanr 2. 2% —3X, + 2%, =9,
X, +95%X, +X,=0. ; X, +2X,+3%, =1 ;
3X + X, + X, =21, 2%, — X, + 5%, =4,
Bapuanr 3. | X, —4X, —2X, =—16, Bapuanr 4. {5X, +2X, +13X; =2,
—3X, + 95X, + 6%, =41 . 3%, — X, +5%, =0. -
X, + X, =X, =—2, X, —5X, + X, =34,
Bapuant 5. {4x, —3X, + X; =1, Bapuanrt 6. {4x +11xX, + 2X, =36,
2%, + X, =X, =1 ; 2%, +3X, + 4%, =-2( -
X, +2X, + X; =4, X, + X, =X, =1,
Bapuant 7. 43X, —5X, +3X%, =1, Bapuanrt 8. § 8% +3X, —6X, =2,
2% + 17X, — %X, =8. . —4X, — X, + 3%, =-3.
X, — 2X, +3X; =6, 4x, —3X, +2X; =8,
Bapuant 9. {2X +3X, —4X, =20, Bapuanr 10. < 2X, +5X, — 3%, =11,
3X, —2X, =5X, =6. ; S5X, +6X, —2X, =13.
S5X, +4X, +2X, =8, 5X, +5X, =X, =7,
Bapuanr 11.4 2%, —6X, —3X, =—4, Bapuanr 12. < 2X, — 2X, + 2%, =6,
X, +5%, +5%,=( ; (12X +2X, +3X; = ;
3%, + X, + X, =21, 2X, — X, + 5%, =4,

Bapuanr 13. < 2X, —4X, — 2X, =—6, Bapuanr 14. < 5X +4X, +13X, =2,
—5X +3X, +6X,=4 - 33X, — X, +6X, =1 -



2%, + X, — Xy =—2,

Bapuanr 15. < 4x, —3X, + X, =12,

Bapuanr 17.

BapwuanT 19.

2X +3X, — X, =1.

4X, +2X, + X, =4,
3%, —3X, +3%; =1,
2%, + 77X, —2X; =8.

X, — 2X, + 3X; =6,
4x, +3x, —4x, =10,

3%, —2X, — X, =6.

3X, +4X, +2X, =6,

Bapuant 18.

Japuanrt 20.

X, —5X, +4X, =34,

Bapuanr 16. < 4x +11x, + 4x, =36,

2%, +3X, +4x, =-20. -

X, + X, — X, =4,
8%, +4X, —6X, =2,
—4X, — X, + 6%, =-3.

3%, —3X, +2X, =6,
2%, +4xX, —3x, =11,

S5X, +6X, —1x, =12.

S5X, +8X, =X, =7,

Bapuant 21.44x, — 2X, —3X, =—2, Bapuanr 22. { 2X, —4X, + 2X, =38,

Bapwuant 23.

Bapuant 25.

Bapuanr 27.

Bapuanr 29.

2X +5X, + X, =(;

3% + X, + X, =21,

OX, + X, —2X, =2,
4x, —3X, + X, =1,
2%, + X, — X, =1.

2X, +4X, +6X, =4,
3%, —5X, +3%; =1,
2% + 1%, —2X; = -

[ %, —2X, +3X, =6,
X, +2X, —4X, = 20,
3%, —6X, —5%; =8 ;

2X, —4X, — 6%, =16,
| —3X, +5X, +6X, =22.

X, +2X, +3X, = ;

2%, — X, + 5%, =4,

Bapuanr 24. < 2X, + 2X, +13X, =2,

3X, — X, +6x, =4.

X, —5X, + X, =34,

Bapuant 26. < 4x, +11x, 4+ 2X, =36,

Bapuanr 28.

Bapuanrt 30.

2%, +3X, + 4x, =-10.

X+ X, =X, =1,
8X, + 2X, —6X, =2,
—4X, = 2%, +4X; = .

(2%, —3X, + 2X, =8,
2X, +6X, —3x, =11,
5%, +6X, — X, =13.




